
 

                                           
 

 
 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(шістдесят перша сесія восьмого скликання) 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

19 лютого 2026 року 

 

Про звернення депутатів Лубенської 

міської ради Лубенського району 

Полтавської області до Президента України, 

Верховної Ради України та Кабінету Міністрів  

України 
 

 

 Розглянувши звернення голови фракції політичної партії “Європейська 

солідарність” Легенчука О.М. від 23.01.2026 року, керуючись статтями 25, 59 

Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні,” 

 

                                        міська рада   в и р і ш и л а: 

 

          1. Затвердити текст звернення депутатів Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області до Президента України, Верховної 

ради України та Кабінету Міністрів України (додається). 

 

2. Направити звернення депутатів до Президента України, Верховної ради 

України та Кабінету Міністрів України. 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря міської 

ради Комарову Маргариту Феліксівну та постійну депутатську комісію з питань 

регламенту, депутатської діяльності та етики, забезпечення законності, 

правопорядку та протидії корупції. 

 

 

Лубенський міський голова        Олександр ГРИЦАЄНКО 
 

 

 



                                                                                Додаток  

                                                                                 до рішення Лубенської міської ради  

                                                                                              від 19 лютого 2026 року 

 

 

 
                                           ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області 

до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів 

України щодо недопущення посилення податкового навантаження на 

підприємців 

 

Московська агресія принесла випробування для нашої країни, та українці 

об’єдналися, стали на захист і кожен на своєму місці робить все можливе для 

досягнення миру та допомоги Збройним силам України. Водночас деякі з 

рішень влади носять деструктивний характер і не сприяють українській 

перемозі. 

Ми, депутати Лубенської міської ради, висловлюємо протест системним 

погіршенням умов ведення підприємницької діяльності в Україні та намірами 

центральної влади посилити податкове навантаження на представників бізнесу. 

Ключовою проблемою наповнення державного бюджету є не малі податки, 

а корупція, тіньова економіка та неефективне управління державними 

ресурсами. Щороку Україна втрачає десятки мільярдів гривень через 

корупційні схеми, зловживання та відсутність реальної відповідальності 

посадовців. 

Фізичні особи-підприємці є основою економіки громад, джерелом робочих 

місць та стабільних надходжень до місцевих бюджетів, особливо в умовах 

повномасштабної війни. Саме підприємці забезпечують економічну стійкість 

держави та стабільно сплачують податки. Але, влада замість розширення 

податкової бази та створення умов для розвитку бізнесу обирає шлях посилення 

фіскального тиску на тих, хто вже працює легально. 

Особливе занепокоєння викликають ініціативи, які можуть торкнутися 

сотень тисяч підприємців, призвести до згортання малого бізнесу, зростання 

безробіття та прямих втрат місцевих бюджетів, що значною мірою 

наповнюються за рахунок податків ФОПів. 

Вирішення фінансових викликів держави не шляхом боротьби з корупцією, 

а збільшенням фіскального тиску на підприємців є несправедливою і 

небезпечною дорогою, яка підриває економіку, послаблює громади та 

демотивує людей працювати легально. 

У зв’язку з вищевикладеним ЗАКЛИКАЄМО: 

1. Не допустити рішень, що призводять до знищення малого бізнесу. 

2. Зосередити зусилля держави на реальній боротьбі з корупцією, а не на 



посиленні податкового тиску. 

3.Захистити підприємців як основу економіки. 

Підприємці не повинні оплачувати корупцію та управлінську неспроможність 

влади. Захист малого бізнесу — це захист громад і майбутнього України. 

 

 

                                                          Підтримано  

                                                                   на сесії Лубенської міської ради  

                                                                   Лубенського району Полтавської області  

                                                                   19 лютого 2026 року 

 

 

 

 


